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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Pump cpl.Luftpumpe komplett8-04 000 0011
Pump tubePumpenrohr8-04 100 0011.1
Pump spindle, cpl.Pumpenstange komplett8-04 120 0011.2
Pump spindlePumpenstange8-04 120 0311.2.1
CollarManschette10-04 120 0411.2.2
SpringFeder8-04 120 0211.2.3
CapDeckel8-04 120 0111.2.4
HandleGriff10-04 120 0511.2.5
Fixing deviceHalterung60-00 000 2022
Heat deflector shieldStrahlblech65-00 000 0214
SupportStütze65-00 100 0015
GrommetGummitülle10-06 000 0515.3
SupportStütze65-00 200 0016
Label (Series of 
Batteries)

Schild (Batterielage)10-00 000 0916.3

GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Vf19
Valve cpl.Druckventil vollst.10-00 700 00110
ValveVentil10-00 700 01110.1
O-RingO-RingO-Ring 5x1,5110.2
DiaphragmMembrane10-00 700 02110.3
Connecting linkGlocke10-00 820 00111
GasketDichtung10-00 700 04112
GasketDichtring10-00 700 03113
Cap nutHutmutter10-00 700 07114
Spring washerFederringDIN 127 - B 5  VA1216
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985-M5x8  VA217
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M5x12   VA1218
BracketLasche10-00 601 01220
Tooth lock washerZahnscheibeDIN 6797 - A 5,3121
Sheet metal nutBlechmutterBM 15226423
Hexagon nut with 
flange  V2A

SechskantmutterDIN 6923 - M5  VA234

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Ersatzteilzeichnung/Part drawing
Pièces de rechange
Piezas de recambio

2 
Seite
Page
Página

15.01.2009IGEBA
IGEBA Geraetebau GmbH
87480 Weitnau . Germany

Typ/Type/El tipo
 

Ausgabe:
TF65/20

10/2010
Stützen,Luftpumpe/Support,Pump
Support, Pompe/Soporte, Bomba

2

66-00 000 00 Ersatz

Thermalnebelgerät/Thermal Fog Generator
Générateur de brouillard
Termonebulizador

18

16

20

16

18

2

2

18

16 20

18

34

21

17

1.2.5 1.2.4 1.2.3 1.2.1 1.2.2

1.1

1.2

6

5

18

16

23

16

18

34

17

5.3

9

10.1 10.3

12 11 13 14
1618

18

16

16

18

4

10

10.2

6.3



ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

ResonatorResonator11-05 100 0013.2
Cooling jacketKühlrohr65-05 210 0013.17
HoodHaube60-05 220 0013.18
Fog tube only for OilNebelrohr nur für Öl11-05 051 0013.19
Hexagon nut with 
flange  V2A

SechskantmutterDIN 6923 - M5  VA23.22

Spring washerFederringDIN 127 - B 5  VA83.24
Hexagon screwSechskantschraubeDIN 933 - M5  x 20   

VA
43.26

Tapping screwBlechschraubeDIN 7504 - ST4,8 x 9,523.37
Protective coverSchutzgitter65-00 600 0117
Protective coverBerührungsschutz65-00 900 00119
Conversion kit for 
water based solutions

Umrüstsatz für 
Wasserlösungen (TF65)

65-36 000 00132

Fog tube only for 
Water

Nebelrohr "W"60-05 050 00132.1

Adapter only for WaterResovorsatz nur für 
Wasser

60-05 030 00132.2

Solution socketNebelstutzen   VA   
"W"

65-25 000 01132.3

Dosage nozzles 1,2Dosierdüse 1,211-07 025 00132.4
Dosage nozzles 1,4Dosierdüse 1,411-07 030 00132.5
Dosage nozzles 1,6Dosierdüse 1,611-07 035 00132.6
Edge protectionKantenschutz65-00 600 02136

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Ersatzteilzeichnung/Part drawing
Pièces de rechange
Piezas de recambio

3 
Seite
Page
Página

15.01.2009IGEBA
IGEBA Geraetebau GmbH
87480 Weitnau . Germany

Typ/Type/El tipo
 

Ausgabe:

Option

3.2

3.243.26

3.18

3.37

3.17

7

19

3.19

32.2

32.1

32.3

32.4 32.5

TF65/20

10/2010
Resonator, Kühlsystem/Cooling jacket
Résonateur, Refroidissement/
Resonador, Camisa refrigerante

2

32

32.6

66-00 000 00 Ersatz

Thermalnebelgerät/Thermal Fog Generator
Générateur de brouillard
Termonebulizador

36



ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Mixing chamberMischkammer11-05 510 0113.1
GasketDichtung11-05 000 0223.3
Swirl vaneVerdrängungskörper11-05 600 0013.4
GasketDichtung10-05 500 0323.5
Nozzle bushingDüsenstock10-05 500 0213.6
GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Vf93.7
Valve cpl.Druckventil vollst.10-00 700 0013.8
ValveVentil10-00 700 0113.8.1
O-RingO-RingO-Ring 5x1,513.8.2
DiaphragmMembrane10-00 700 0213.8.3
Gasoline dosage, cpl.Benzindosierung kpl.11-05 520 0013.9
HousingGehäuse11-05 520 0113.9.1
Regulating needle with 
O-ring 3x1  Viton

Regelnadel kpl. inkl. 
O-Ring

10-05 520 0413.9.2

Regulating needleRegelnadel10-05 520 0213.9.2.1
O-RingO-RingO-Ring 3x113.9.2.2
Air funnel included 
nipple long

Lufttrichter inkl. 
Gewinde-Nippel lang

65-05 510 0013.10

GasketDichtung11-05 000 0313.11
GasketDichtung11-05 510 0313.12
Screw plugVerschlußschraubeDIN 910 - M10 x 113.13
Atomizer nozzleZerstäuberdüse11-05 000 0613.15
Threaded rodGewindestange10-05 500 0423.16
Hollow screwHohlschraube11-07 010 0113.20
Nozzle 1,6Dosierdüse 1,611-07 035 0013.21
Hexagon nut with 
flange  V2A

SechskantmutterDIN 6923 - M5  VA23.22

Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M5x25   VA43.23
Spring washerFederringDIN 127 - B 5  VA83.24
GasketDichtung10-00 700 0413.27
GasketDichtring10-00 700 0313.28
Cap nutHutmutter10-00 700 0713.29
Starting air line , cpl.Startluftleitung60-05 411 0013.30
 Doppel-Schlauchnippel5751-MS13.30.1
TubeSchlauch, 300mm8-00 700 0113.30.2
tubeSchlauch60-05 411 0113.30.4
Ring hose nippleRingstück mit 

Schlauchnippel
11-00 702 1013.30.5

Surge tank cpl.Beruhigungsbehälter 
vollst.

60-05 700 0013.31

Surge tankBeruhigungsbehälter 
geschweißt

60-05 710 0013.31.1

TubeSchlauch60-05 700 0413.31.2
Ring hose nippleRingstück mit 

Schlauchnippel
11-00 702 1013.31.3

Sign "Sparg plug gap"Schild "Elektroden 
Abstand"

10-00 000 1113.31.4

O-RingO-RingO-Ring 31x1,513.35
Countersunk head screwLinsen-SenkschraubeDIN 966 - M5x12  VA73.36
Ring connectionDistanzstück14-05 000 0213.38
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Air funnel included 
nipple long

Lufttrichter inkl. 
Gewinde-Nippel lang

65-05 510 0013.10

GasketDichtung11-05 000 0313.11
Air intake valve, cpl.Luftventil, kpl.11-05 301 0013.14
Valve plateVentilplatte11-05 301 0113.14.1
Spacer plateLochplatte11-05 301 0213.14.2
GasketDichtring11-05 300 0513.14.3
Diaphragm (inner)Membrane11-05 300 0413.14.4
Diaphragm (outer)Membrane (außen)11-05 300 0313.14.5
Countersunk head screwLinsen-SenkschraubeDIN 966 - M5x25  VA13.14.6
Hexagon nut with 
flange  V2A

SechskantmutterDIN 6923 - M5  VA13.14.7

Plate for air valveSchutzplatte für 
Luftventil

60-00 950 1013.32

Abridged instructionKurz BDA - TF6565-00 000 0513.32.4
Spacer pieceDistanzstück11-00 950 0113.33
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985-M5x8  VA13.34
Countersunk head screwLinsen-SenkschraubeDIN 966 - M5x12  VA73.36
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Petrol tank cpl.Benzintank kpl.65-02 000 0018
Petrol tankBenzintank TF6565-02 100 0018.1
Cap cpl.Benzintankdeckel kpl.10-02 200 0028.2
CapDeckel10-02 200 0118.2.1
GasketDichtung10-02 200 0218.2.2
Angle insert screwingWinkel-Einschraubversch

raubung
109 06 1318.3

Fuel tapDurchgangshahn 1/4"11-02 301 0018.4
GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Vf48.7
Hollow screwHohlschraube11-07 010 0118.8
Hollow screw with filterHohlschraube mit Sieb10-14 500 0018.10
TubeSchlauch65-02 000 0118.11
Gasolin pipeBenzinleitung65-02 300 0018.12
Angleinsert screwingWinkel  R1/4 x Ø694-06 500 0618.13
Identification tapeTypenschild  TF6565-00 000 0618.14
Ring hose nippleRingstück mit 

Schlauchnippel
11-00 702 1018.15
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

SupportStütze65-00 100 0015
GrommetGummitülle10-06 000 0515.3
SupportStütze65-00 200 0016
ElectricBatterie 

Starteinrichtung
60-06 000 00115

Ignition coil, incl. cableZündspule inkl. Kabel11-06 300 00115.1
Sparg plug cabeZündspulenkabel11-06 300 02115.1.4
Battery holderBatteriehalterung10-06 000 01115.2
Spark plug socketKerzenstecker11-06 000 02115.3
Sparg plugZündkerze10-06 000 07115.4
Battery coverBatterieabdeckung10-06 100 01115.5
Contact springKontaktfeder10-06 100 03115.6
Wing screwFlügelschraubeDIN 316 - M5 x 10215.7
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985-M5x8  VA215.8
Contact plate with cableKontaktplatte mit Kabel10-06 200 00115.9
Battery coverBatterieabdeckung10-06 100 01115.9.1
CableKabel10-06 210 00115.9.2
Hexagon nutSechskantmutterDIN 934 - M5   VA115.9.3
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M5x12115.9.4
Fill. haed screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M4x30   VA215.10
Cup nutHutmutterDIN 1587 - M4215.11
Starter buttonDruckknopf10-06 000 04115.12
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Solution line systemWirkstoffführung 20 L66-07 000 00124
GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Cu224.1
Dosage nozzles 1,4Dosierdüse 1,411-07 030 00124.2
Dosage nozzles 2,0Dosierdüse 2,011-07 040 001 
Dosage nozzles 2,7Dosierdüse 2,711-07 050 001 
GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Vf524.3
Double hollow screw 
long

Doppelhohlschraube10-00 310 01124.4

Hollow screwHohlschraube11-07 010 01124.5
Solution line 1Wirkstoffleitung 166-07 200 00124.6
Solution socket  "Oil"Nebelstutzen  "Öl"65-07 000 01124.7
Solution line 2Wirkstoffleitung 265-07 400 00124.8
Solution tapeWirkstoffhahn kpl.66-07 100 00124.9
Solution tap PP3-Wege-Kugelhahn PP6L0702-00124.9.1
GasketDichtringDIN 7603  A13x18 PA324.9.2
Threaded jointVerschraubung  A-Seite11-25 000 01224.9.3
Screw connectionVerschraubung66-07 100 01124.9.4
Pressure line 1Druckleitung vollst.66-00 810 00129
Connecting linkGlocke10-00 820 00129.1
tubeSchlauch66-00 810 01129.2
Ring hose nippleRingstück mit 

Schlauchnippel
11-00 702 10129.3

Pressure line 2Druckleitung 266-00 820 00130
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Solution tank, 20 lWirkstoffbehälter 20l13-01 100 01125.2
Tank cap cpl.Tankdeckel vollst.13-01 130 00125.3
Tank capTankdeckel13-01 135 00125.4
GasketDichtung13-01 130 01125.5
Rising lineSteigleitung66-01 110 00125.6
GasketDichtring13-01 100 02225.7
Quick couplingSteckkupplung13-01 140 00125.8
Quick coupling blackSteckkupplung schwarz13-01 150 00125.9
Hexagon nutSechskantmutter VA66-01 000 01125.10
label "Solution tape"Schid "Wirkstoffhahn"11-01 000 01125.11
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

FrameGeräterahmen66-03 000 00127
Frame TF 65Rahmen geschweißt65-03 100 00127.1
SupportHaltewinkel für Reso65-03 000 01127.2
Spring washerFederringDIN 127 - B 5  VA1027.3
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M5x12   VA1027.4
BoltZentrierteil66-03 000 01127.5
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M5x30   VA127.6
Frame for solution tankRahmen für 20 L 

geschweißt
66-03 200 00127.7

Fixing for solution tapFixierwinkel66-03 000 02127.9
Hexagon nutSechskantmutterDIN 934 - M5   VA127.10
Countersunk head screwLinsen-SenkschraubeDIN 966 - M5x12  VA127.11
Countersunk head screwLinsen-SenkschraubeDIN 966 - M5x6  VA127.12
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ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Solution funnel, incl. 
strainer

Wirkstofftrichter; inkl. 
Sieb

10-00 000 2211

Gasoline funnel, incl. 
strainer

Benzintrichter, inkl. Sieb10-00 000 2312

Strainer (Solution 
funnel) Ø 52

Sieb für 
Wirkstofftrichter

10-00 000 50  Option13

Strainer (Fuel funnel) 
Ø 48

Sieb für Benzintrichter10-00 000 51  Option14

Instruction Manual TF 
65

Bedienungsanleitung 
TF65

65-10 000 0115

Ear protectionGehörschutz11-10 000 0116
Tool bag, cpl.    for 
TF65

Werkzeugtasche TF6565-10 200 0017
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Standard Zubehör/Standard accessories
accessoires standard/estándar accesorios

TF65/20

Option

Option

Thermalnebelgerät/Thermal Fog Generator
Générateur de brouillard
Termonebulizador

7



ERSATZTEILLISTE/SPARE PARTS LIST
SPARE PARTS NAMEBEZEICHNUNGBAUTEIL NR./PART NO.QUANTITYITEM NO.

Connecting pieceAnschlußteil8-30 301 0011
Bowden wire cpl.Bowdenzug kpl.60-30 200 0012
Locking pinSperrstift60-30 200 0112.1
O-RingO-RingO-Ring 4x112.2
O-RingO-RingO-Ring 5x1,512.3
Hexagon nutMutter8-30 200 0212.4
Screw bushingSchraubhülse8-30 200 0112.5
Stranded cord with 
solder nipple

Litze mit Lötnippel60-30 200 0412.6

Bowden wire wrapBowdenzughülle60-30 200 0512.7
SpringDruckfederVD-173 B12.8
Adjustment screw with 
nut

Verstellschraube mit 
Mutter

8-30 200 0612.9

Hollow screwHohlschraube11-07 010 0113
GasketDichtringDIN 7603  A10x13,5 Cu24
Pressure cellDruckdose kpl.11-30 100 0015
Housing underpartGehäuse-Unterteil8-30 100 0115.1
Housing topGehäuse-Oberteil8-30 100 0215.2
DiaphragmMembrane8-30 100 0315.3
Piston cpl.Kolben vollst.8-30 150 0015.4
BowHalterung8-30 100 0615.5
LeverHebel8-30 100 0515.6
Bearing bushLagerbuchse8-30 100 0715.7
Hose stemSchlauchnippel8-30 100 0815.8
GasketDichtringDIN 7603  A5x8 PA15.9
Plain washerUnterlegscheibeDIN 125-1 - B 4,325.10
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M4x12   VA25.11
Fill. haed screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M4x30   VA15.12
Fill. head screwLinsenkopfschraubeDIN 7985 - M4x6   VA35.13
Screw nipple (incl.  
screw, nut and disc)

Schraubnippel (inkl. 
Schraube, Mutter, 
Scheibe

8-30 200 0315.14

Distance discDistanzscheibe60-30 100 0115.16
SupportHalteschelle11-30 100 0415.17
Hexagon nut with 
flange  V2A

SechskantmutterDIN 6923 - M5  VA25.18

Pressure springDruckfeder10-03 000 0415.22
HoseSchlauch65-30 500 0116
Nozzle Ø12Düse10-00 300 0218
Ring hose nippleRingstück mit 

Schlauchnippel
11-00 702 1019
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2 Notabschaltung/Emergency cut-off device
Coupure automatique du produit/
Desconexión automática de solucion

66-00 000 00 Ersatz

10/2010
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